《个人信息保护声明》

保护您的个人信息是 58 同城(以下简称我们)坚持的一项基本原则。

58 同城将按照《个人信息保护声明》(以下简称"本声明")及《58 同城隐私政策》(链接地址:https://helpcenter.58.com/helpcenter_pc/yhfwxy/724.html)的规定收集、使用、储存和分享您的个人信息。本声明关于个人信息的保护仅限于您在 58 同城平台进行"汽车询价"的场景下使用。本声明与《58 同城隐私政策》不一致之处,以本声明说明的为准,本声明未提及的事项以《58 同城隐私政策》为准。

一、个人信息的收集

我们提供"汽车询价"服务时,可能会收集和储存下列您资源提供的信息。您有权拒绝提供下述信息,但您不提供相关信息,可能无法享受我们提供的"汽车询价"服务或者无法达到相关服务拟达到的效果。

1、您向我们提供的信息。

当您使用 58 同城平台中"汽车询价"服务时自愿填写及/或提交的信息,**如您的姓名、电话号码信息。**

二、个人信息的使用和共享

- 1、对于您提交的上述信息,我们主要基于以下目的使用:
- (1) 您的姓名、手机号码, 主要用于向您推荐相关的汽车底价或汽车信息服务;
- 2、我们对您提交的信息承担保密义务,我们仅会在下列情况下才将您的信息与第三方共享:
- (1) 为免除您在生命、身体或财产方面的紧急危险;
- (2) 根据法律法规的规定或行政、司法机构的要求;
- (3) 向 58 同城的运营主体及关联方分享您的信息;
- (4)向合作伙伴(合作伙伴的类型为相关汽车经销商、厂商、经纪公司、广告公司及汽车信息平台)提供您的信息,前提是 58 同城旗下相应主体已与该第三方签署了适当的保密条款;
- (5) 以学术研究或公共利益为目的, 且无害于您的重大利益;
- (6) 只有共享您的信息,才能提供您需要的服务,或处理您与他人的纠纷或争议。例如您在 58 同城上创建的某一交易中,如交易任何一方履行或部分履行了交易义务并提出信息披露请求的,58 同城会视情况向该用户提供其交易对方的联络方式等必要信息,以促成交易的完成或纠纷的解决;
- (7) 为更好地向您提供服务所需的其他情形, 前提是事先获得您的同意。

三、个人信息的更正和投诉

如果您需要查询、修改、删除或更正您的个人信息或对个人信息保护问题有任何疑问或投诉, 您可以通过以下方式联系我们,我们尽量在 15 个工作日内答复。

联系方式: wangkai37@58.com

我们尊重并保护所有使用 58 同城平台服务的用户的个人隐私权,为避免给您带来不便,我们再次提示您详细阅读上述关于个人信息的收集、使用、共享及投诉相关条款,请您确保在理解上述条款的所有内容后,进行信息的填写和服务的使用。